

Óbudai Egyetem			
Alba Regia Műszaki Kar			
Tantárgy neve és kódja: CAD alkalmazások AGECA0FBNE		Kreditérték: 3	
Nappali tagozat	2018/2019. tanév	2. félév	
Szakok, melyeken a tárgyat oktatják: földmérő és földrendező mérnök BSc.			
Tantárgyfelelős oktató:	Nagy Gábor	Oktatók:	Nagy Gábor
Előtanulmányi feltételek (kóddal)	AGXIA1FBNE	Informatika I.	
Heti óraszámok:	Előadás: -	Tantermi gyak.: -	Laborgyakorlat: - Konzultáció: -
Számonkérés módja (s,v,f):	félévközi jegy		
A tananyag			
<i>Oktatási cél:</i> A földmérési tevékenységek során elterjedtebb CAD programok kezelésének elsajátítása. A CAD alkalmazások elméleti hátterének megismerése.			
<i>Tematika:</i>			
Témakör			Óraszám
E-learninges tantárgy			
Félévközi követelmények			
A tárgy teljesítéséhez személyre szóló feladatokat kell megoldani AutoCAD (11 feladat), AutoCAD Civil 3D (4 feladat) és ITR (4 feladat) programokkal. A feladatok témáit a mellékelt táblázat tartalmazza. A feladatok egy részére különböző mennyiségű pont szerezhető a beadott munka minőségétől függően. A feladatok másik részének értékelésekor csak a megfelelő szintű teljesítés lesz megállapítva.			
A gyakorlatokon a részvétel (a szükséges számonkérések kivételével) nem kötelező, a feladatokat a leírások alapján önállóan is meg lehet oldani. A gyakorlatok témáinak beosztását a mellékelt táblázat tartalmazza.			
A pótlás módja:	Minden feladat önállóan, otthonról is megoldható, így külön pótlási lehetőségek kijelölésére nincs szükség.		
Aláírás feltételei:	Az összes feladat elkészítése 2019. május 17-ig. Aláíráspótló vizsgára az jelentkezhetsz, aki valamennyi feladatát elkészíti az aláíráspótló vizsgát megelőző napig.		
A pontozásos feladatokra kapott pontok összege alapján:			
<ul style="list-style-type: none"> • 26 pont alatt a félévközi jegy elégséges(2) • 26 és 50 pont között a félévközi jegy közepes(3) • 51 és 75 pont között a félévközi jegy jó(4) • 76 pont felett a félévközi jegy jeles(5) 			
Irodalom:			
Kötelező:	A gyakorlatok leírásai		
Ajánlott:	Az alkalmazott szoftverek felhasználói dokumentációja		